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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างโดยวิธีสอบราคา

********************************************************************

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน ตำบลท่าขนานจังหวัดนครศรีธรรมราช  จะดำเนินการจัดจ้างโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิต และส่งเสริมผู้สูงอายุ (รายละเอียดตามแบบแปลนของอบต.ท่าขนาน) พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย
                   ราคากลางในการสอบราคา  คือ  990,000 บาท (เก้าแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน)
    ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ   ดังนี้
  
1.เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดาที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
          
2.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วน                  ท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
          
3.มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้างในวงเงินไม่น้อยกว่า 50 เปอร์เซ็นต์ ของราคาจ้าง 

           กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง
ในวันที่    19  กันยายน  2557  ระหว่าง เวลา  10.00 – 11.000 น.  โดยพร้อมกัน ณ  ที่ทำการองค์การ
บริหารส่วนตำบลท่าขนาน และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม  เป็นต้นไป  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน อำเภอเชียรใหญ่ จังหวัดนครศรีธรรมราช  หากไม่ดูสถานที่และรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมภายในเวลาที่กำหนด  ถือว่าทราบรายละเอียดของโครงการนั้นแล้ว  จะนำมาเป็นข้ออ้างใด ๆ มิได้
       
กำหนดยื่นซองสอบราคา 

ยื่นโดยตรงต่อ องค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน ในวันที่  15 กันยายน  2557  ถึง วันที่ 26  กันยายน  2557   ระหว่าง เวลา  08.30 – 16.00  น .  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน และในวันที่  29 กันยายน  2557    ระหว่าง เวลา  11.00 -12.00 น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช 

กำหนดเปิดซองสอบราคา 

ในวันที่  29  เดือน กันยายน   พ.ศ. 2557  ตั้งแต่  เวลา 13.30 น.   เป็นต้นไป  ณ ศูนย์รวมข้อมูล
ข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   อำเภอเชียรใหญ่  จังหวัดนครศรีธรรมราช

ผู้สนใจติดต่อ ขอรับ / ขอซื้อ   เอกสารสอบราคาโครงการ  ในราคา ชุดละ  2,000  บาท  (สองพันบาทถ้วน)  ได้ที่  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน อำเภอเชียรใหญ่ จังหวัดนครศรีธรรมราช  ตั้งแต่  วันที่  15 กันยายน 2557  ถึง วันที่  26  กันยายน  2557  ระหว่างเวลา  08.30 – 16.00  น.  หรือ สอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่ หมายเลข   0–7535-0558  หรือดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่  WWW.TAKANAN.GO.TH  (ในวันและเวลาราชการ)
                ประกาศ  ณ  วันที่   12    เดือน  กันยายน    พ.ศ. 2557
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                                                                ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่ 
                                                                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าขนาน
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